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Ingenieurdienstleister sichert sich einen der 
größten Dienstleistungsaufträge 
 

Der amerikanische Energieversorger Tennessee Valley Authority 

(TV A) hat ein Gesamtauftragsvolumen von rund 250 Millionen 

Dollar vergeben - is behauptete sich erfolgreich gegen inländi-

sche Mitbewerber - Etwa 100 neue Ingenieurarbeitsplätze wer-

den geschaffen 

 
 

Nürnberg/Atlanta: Der international tätige Ingenieurdienstleister 

is Industrial Services AG aus Nürnberg hat sich gemeinsam 

mit seiner amerikanischen Auslandsgesellschaft Global 
Engineering Services, Inc. mit Sitz in Atlanta den größten 

Dienstleistungsauftrag seiner Geschichte gesichert. Mit einer 

Auftragssumme von rund 62 Millionen Dollar partizipiert das 

Unternehmen etwa ein Viertel am wohl größten zur Vergabe 

anstehenden Dienstleistungsauftrag in den Vereinigten Staaten. 

 

Auftraggeber ist die Tennessee Valley Authority (TVA), der 

größte öffentliche Energieversorger in den USA. Das Unter-

nehmen beliefert etwa 8,3 Millionen Menschen mit Strom. Um 

den reibungslosen Betrieb der insgesamt 50 Kraftwerke, der 158 

lokalen Verteilstellen sowie des 17.000 Meilen umfassenden 

Leitungssystems auch zukünftig zu gewährleisten, hat das 

Unternehmen rund 400 Ingenieure gesucht. Dies entspricht 

einem Gesamtauftragsvolumen von etwa 250 Millionen Dollar für 

die Dauer von fünf Jahren. 
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Dass sich das Nürnberger Unternehmen erfolgreich gegen seine 

amerikanischen Mitbewerber behaupten konnte, lag nach Ein-

schätzung von Peter Dinstühler, dem Vorstandsvorsitzenden der 

is Industrial Services AG, vor allem an dem Kompetenzprofil 

seines Unternehmens. Dinstühler: "Unser Kunde TV A setzt in 

seinen Anlagen sowohl europäische als auch amerikanische 

Technologien ein. Und als deutsch-amerikanische Company 

können wir diese Anforderungen punktgenau erfüllen. Außerdem 

haben wir uns in den letzten Jahren als verlässlicher System-

partner von Unternehmen wie Siemens und Westinghouse sowie 

zahlreicher nordamerikanischer Energieversorger einen guten 

Namen gemacht. Ich denke, die Summe dieser Faktoren hat den 

Ausschlag gegeben, dass wir als vergleichsweise junges und 

kleines Unternehmen zum Zuge gekommen sind." 

 

Für Peter Dinstühler stellt der TV A-Auftrag nicht nur innerhalb 

der Branche den Einstieg in eine neue Dienstleistungsdimension 

dar, auch für die eigene Unternehmensgruppe ist dies ein 

Schlüsselauftrag. "Wir müssen jetzt", sagt Dinstühler, "unsere 

mittel- und langfristigen Wachstumsziele neu definieren." Allein 

durch den TV A-Auftrag werden kurzfristig rund 100 neue und 

hochqualifizierte IngenieursteIlen in Europa und Nordamerika 

geschaffen. 
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Die is Industrial Services AG bietet Engineering-Dienstleis-

tungen in den Bereichen Maschinen- und Anlagenbau, Elektro- 

und Antriebstechnik, Automatisierungs- und Steuerungstechnik, 

Gebäudetechnik sowie der Verlagerung und Modernisierung von 

Produktionsanlagen an. Seit der Gründung im Jahr 1990 hat sich 

das Unternehmen vom Ingenieurbüro zu einem international 

tätigen Konzern entwickelt. is ist bundesweit mit Niederlas-

sungen vertreten und hat Auslandsgesellschaften in den USA 

und Österreich. Zur Gruppe gehört außerdem die is Industrie 
Software GmbH. Derzeit (Stand Januar 2004) beschäftigt das 

Unternehmen rund 330 Ingenieure und Techniker. 

 

 


